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Rokovanie Mikroregiónu Kysucký triangel  

 
Obec Skalité, Čierne a Svrčinovec pokračujú v intenzívnej spolupráci. Ďalšie spoločné rokovanie 

starostov týchto troch obcí sa uskutočnilo 20.11. v pondelok v Skalitom.   

 

Starostovia 3 obcí Združených v Mikroregióne Kysucký triangel, Jozef Cech, Peter Staňo 

a Renáta Majchráková sa na svojom riadnom rokovaní 20.11.2023 v Skalitom dohodli na spoločných 

projektov na rozvoj slovensko- poľského pohraničia. Pôjde nie len o spoločné kultúrne a športové 

akcie, ale tiež o investičné aktivity pre rozvoj športu a turistiky na území Triangla. Starostovia sa 

pokúsia získať dotácie pre zakúpenie nových lavín- strojov na úpravu lyžiarskej bežeckej stopy. Tieto 

by boli celosezónne udržiavané nie len na hrebeni Beskýd, najmä na pohraničných trasách zo 

Svrčinovca až po Skalité, ale tiež by boli vytvorené obecné lyžiarske okruhy v obývaných častiach 

každej obce. Tie budú slúžiť najmä pre miestnych obyvateľov, ale tiež pre ubytovaných návštevníkov 

Triangla. V nadchádzajúcej zimnej sezóne obce využijú spoluprácu s českými partnermi – 

rekreačnými objektami, ktoré zariadenia na úpravu lyžiarskych stôp dlhodobo prevádzkujú.       

Druhá časť rokovania v Skalitom sa týkala spoločnej poplatkovej politiky obcí. Výpadok 

podielových daní, teda finančných prostriedkov, ktoré štát dáva na chod obcí, je už v samosprávach 

cítiť. V týchto mesiacoch je financovanie obcí na úrovni roku 2021. Inflácia, v nej zvýšenie cien za 

energií, pohonných hmôt, náklady na údržbu a opravy, ako je nákup materiálu navyšuje rozpočtu obcí 

o viac ako 10%. Doba je zlá a tieto základné služby musí obec, či chce alebo nechce, pokryť.     

Starostovia obcí Mikroregiónu Kysucký triangel – Skalité, Čierne a Svrčinovec sa inšpirovali 

okolitými samosprávami a navrhli zjednotenie poplatkov za odpad, poplatky za hrobové miesto, daň za 

psa a dane z nehnuteľností, poplatky za materské školy a školské kluby a niektoré ďalšie, tak aby celá 

dolina mala jednotné vyvážené sadzby. Poplatky sa mierne zvýšia, ale pre zabezpečenie chodu obcí je 

to nevyhnutné.  
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